MHol2 - Cowtedte cambnu n 5 - 24 é,o.hv\"e,« o - Comlaa.; A. Fralpels &

E_’f_i -\7(7"%): %Z -+ ('A:+Co5(a)§ -+ OE
1. %{V:E-[%(ﬁ*m%)"%(‘ﬂ)]: '.E:-('(-'I)-
est sfw/er&meuf Coutrexe

le demolne du dﬂ-f-.ml'fmt da 7 est fR3 QM
V est bien Lo

donc V= ﬁ:ﬁ —=4 \’b‘{:\/ O . PUI.S(?V(_ rot V—
ofanl)e,ui' o vue —Femch by R2 — R. Cherchow £ 1‘? \/ V.f

of _ y — flx,0) ..Jxécl-x—c- %(‘a) = =Y + 9(4)

=
3;_ o s H | s Q-E = X cé,(%).—_’z-tcdlﬁ & %-(ld) Gos Y
Ezd—_ ’ >4 & ‘%(‘d)" qu-!-C..

_@_-_E_ - O =P ﬁ e df,e-euad POO de 2
2t ‘
:ﬁ i(‘zli.dl{;.) = ’J-ta + Sin 'g + C .

2. peeue—o Jvdt- Jw B e MeY-2Y = 2, ,0) - Ho00)

C = %-&-Sln/l/—-o-SmO (e :,7__l'+j_,
8. d,IvV: ?C_":L,_‘CL) —-St’nccj = —&ny.,
b V= -sny nlestpos fovjouns
Sux \R5 V* (‘o%u @ c\.c\r\/ O . Pm‘solvg d/«‘\r\/':-éw\(a nesT™ poa v)
sy Vo onlest por Lo xotetounel d'ovn (_Tmmu\o .
N _
4' N le cube S et ume mfau Fuymez. dn [B* , deuc
I |%:: _5-_-.91) oa D eéf_ ,Q"r‘nf-efh'e.ur" o{u Cubt.'
/
] ;D:{(z,ual%)e R""] Otxe? , o&r;r.éﬁyl p Oéa—é'fa E

Pos. Lo Huloreww J'Osf%?m_p{s‘ﬁx‘l Cen a olow:

. A
9@& 7 L £ = Jjj div V. d‘xdgo[% =J / L(—h‘ma) dxd%olé
S - :D o Yo

A ;3 s Xy Na. L2
_ (e feompan [ = Bl Tl [ o) -2

o ()] o



L Ul = 'zldz-t-'z-tcka tye cf%) = j x dxe = [,éz?]a'z 1/3

1 C1 © o |
Ja- [ e g ) = | (1e)dy = [24 R
C:L Cq b ‘3 o °
FJJE:J xldy + 1rdy +ytdr *—jz"dx: irx”O:_i
e (o ey | o 1]
- © ©
U « Q Ldfx_ + zi—d ryrde) = %Ld(a = _'(63 - -4
4, CE ? (aa %) J* ]" >
s T AP N -
iu'“ = K334 %
2, S = xu:’«-o.u.orQL Jf‘.ci. 28 =
N 5 Vu: .Rton'exj'm CL'- .S cl,ouu.:l ro-)"— -N—?; /Q‘— (‘i“-"b-tﬁl O'Ucevép'&'—-

de S ot exacewend 20 touike C ewc 2 elerdoban

-

hee .



